	Самостоятельная работа № 3

	1.  Фабрика выпускает сумки. В среднем на 180 качественных сумок приходится две сумки со скрытыми дефектами.

           Найдите вероятность того, что купленная сумка  

           окажется качественной. Результат округлите до 
           сотых.
2.  Найдите корень уравнения 

            [image: image2.png]49%+1 —





3.  Найдите значение выражения

     ([image: image4.png]logs 125 +logs(25)7%)- 3



.

4.  Вычислите значение выражения

    ([image: image6.png]sin58° - sin13° — c0s58° - cos13°



):3
	5. Материальная точка движется прямолинейно по закону,

        где [image: image8.png]x(t) —3t24+ 2t



,  где[image: image10.png]


 -расстояние от точки 
        отсчета в метрах,    [image: image12.png]


 -  время в секундах, измеренное с 
         начала движения. 

        Найдите ее скорость (в метрах в секунду) в момент 
         времени  [image: image14.png]t=60c






	
	6.  Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 

          [image: image16.png]v=x2+2, y=x+2.





	
	
	
	7. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image18.png]FABCD



боковое ребро [image: image20.png]AF



 равно 6[image: image22.png]


 , а угол между ним  и   плоскостью  основания равен[image: image24.png]450



. Найдите объем  пирамиды.

	
	   8.
	[image: image25.png]



	Объём шара 114 см3. Вычислите площадь поверхности шара.



	
	  9. Определите   количество корней  уравнения 

         [image: image27.png]
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